

ЧЕТВЕРГ
5
март
1936 года
ВЫСКА
Горняря

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завода и заводоуправления Высусских металлургических заводов

С 5 по 15 МАРТА—СТАХАНОВСКАЯ ДЕКАДА

Взять курс на освоение прозктных мощностей

РАВНЯТЬСЯ ПО ПЕРЕДОВИКАМ-СТАХАНОВЦАМ

Сводия на заводе начнется пятнадцатого декабря, нач мы уже собирали, итоги работы завода в стахановском фуре рале пяти кубометровых вагонах. Нам бы вывела на работу тех в цехах ладья подготавливать. А отсюда как результат победы впереводке, технических частей. Иначе воевать сзади, впереводке—это принцип невыполнения стахановского плана.

Редакция «Металлург» обратилась к руководителю цеха в колхозе, как в цехах выполняются новые нормы и как идет подготовка к стахановской декаде.

Начальник старомартеновского цеха т. Лопата

В феврале месяце мы сработали плохо—исключительно из-за недостатка азправочных материалов, но было известное камина, с переборами свайкались шихтой и топливом.

В первые дни работы по новым нормам по своей вине за три дня марта месяца мы недодали 20 тонн стали, хотя в цехе есть все условия перевыполнить новые нормы, об этом говорят сами факты работы отдельных наших стахановцев сталеваров, послужащих канавников Первого марта сталеваров тов. Акимов своим норму выполнил на 130 проц, Хохлов—126 пр,

Евсеев—125 проц, последние Туганов—161 проц, Соколов—163 проц, канавники: Ефимов—134 проц, Кузьмин—126 проц, Бушев—155 проц—последние два дня дают еще большие результаты.

Руководство цеха сейчас ведет большую подготовку к стахановской декаде, мы учли недостатки проведения стахановского месяца.

Поставляя перед собой задачу в стахановскую декаду работать на уровне полной технической мощностипечи, том самим добиться объема квадратного метра площади пола печи—не менее 5 тонн

Профорг листопрокатного цеха наумов

Сейчас в цехе идет подготовка к стахановской декаде Переводка смены тов. Андреева на совещаниях взял на обязательство давать ежемесячно с объема отавов 100 тонн проката (новомощность станова) Андреевцы вызвали на соревнования рабочих смены т. Казюков.

В цехе—у нас руководитель и рабочих есть уверенность, что в стахановскую декаду мы сработаем так, чтоб пройма первых дней

марта перекрыть. Первые дни марта мы работали плохо. Просто станова из мелких неполадок доходит до 20—30 проц к общему рабочему времени.

Нельзя работает бригады стахановца Керженкина при норме в 38 тонн чернового проката. Врошено новости доводит выработку до 55 тонн, и что особо от радио, каждый день эта бригада повышает выработку.

Язык цифр

Первые дни марта в и-трудовой цехе показали, что у трубочей слова не расходится с делом.

Цифры выполнения программы убедительным языком говорят за то, что новые нормы не только выполнимы, но и перевыполнимы. В работе цеха в цифрах за 3 марта: для печи № 1 смеловое задание 225 штук труб, сварщик Синев в смену Семенов в Веселова дал 301 шт, сварщик Рысев в смену Сергеев—306 труб, а сварщик Шаронов из смены Каптанова на этой же печи дал 810 труб, сварщик Шапачин на печи № 3 при загрузке в 155 труб, дал 195 штук, сварщик Макаров на печи № 5 (газовой) при загрузке 800 шт. труб сварил 880 шт труб.

Нельзя справляться с новыми нормами и стахановцами холодного отдела в смене Матренина. Мастер Назаров при норме 34 тонны дал 48 кг, ала 40 тонн 183 кг труб, Шоколов 47 тонн и Васильев 40 тонн.

Цех в целом при задании 109,4 тонны выдал 123,1 тонны или 124,6 проц к заданию.

В ЗАВОДУПРАВЛЕНИИ Цех ширпотреба реорганизуется

В целях обеспечения выполнения и перевыполнения плана использования отходных цех ЦЗУ реорганизуется в 4 участка, первый завод, второй завод, третий завод и арсенальный цех.

Общее руководство участками поручено остается за тов. Чекаряевым.

Отклоненные предложения пересматриваются

Технический директор завода тов. Тибеев установил для работников цеха ряд условий, когда отклоняются предложения рабочих через длительное время принимаются от других авторов. Во избежание повторения подобных случаев т. Тибеев обязал всех начальников цехов организовать дневные комиссии в 2—3 человека, срок пересмотра всех отклоненных предложений в 1934 и 1935 годах.

Против неряшливости и культурной отсталости

Декабрьский пленум ЦКПТ и Комитета партии поставил перед собой партийной центральной задачей на ближайшие годы поднять культурно-технический уровень рабочего класса до уровня работников инженерно-технического труда.

В разрезении этой задачи, наряду с партийными организациями, почетная роль ложится на наших командиров социалистического производства—на инженеров и техников.

За последние годы основная масса наших инженеров и техников значительно по своему культурно-техническому уровню, выдвинулась вперед. Наши инженеры и техники стали одеваться чище не только в работе но и на производствах, сейчас не редкость когда инженерно-технический работник приходит в цех в чистом костюме, в белой сорочке, с галстуком, хорошо выбритый.

Однако, в рядах инженерно-технических кадров завода есть люди и нерадивы, люди которые не работают над своим идеальным политическим и культурно-техническим ростом.

Образом неряшливого руководителя— итерница является зам начальника

старо-мартеновского цеха т. Андреевский, этот человек весьма часто является не только в цех, но и в общественные организации на британ, конку носит по цеху—ухарски—конкрет на боковую. В этом ему подражает и т. Маузин из электропробного цеха.

Инженер энергостроителя т. Жаваскиев в любом помещении, в кабинете, в столовой общично сидит одетый, в шалке.

Другой, более плохой пример—большая группа инженеров и техников вгляд политически не участв, но дивизионков для ЦКПТ ИТС не организуют и несут своего удальничества, когда часть инженеров и техников (Валиков, Слыш и др.) несут общественных нагрузок, но все инженеры и техники повышают свои технические знания.

Достоинство этих фактов, чтоб сделать вывод о том, что бюро ИТС завода (Соколов, Ботшицкий) посерьезному работой с инженером и техниками не занялись, что часть командиров не совсем поняли, какие задачи им вложены, долг в деле реализации решения пленума ЦКПТ партии.

От батрака до инженера

В разгар стахановской декады в дни, когда начался упорная борьба за овладение новыми методами и работы, в листпрокатный цех, пришел новый начальник смены— Иван Григорьевич Язеев, окончивший военную академию в 1926 году. Иван Григорьевич учился в Ленинском государственном университете. Мать умерла в 1921 году. С 11 лет он пас коров. В 1922 году Иван Григорьевич был избран председателем сельсовета и до 1926 года, вместе со своим отцом, боролся против кулачества. В 1926 году пошел добровольцем в Красную армию, а отен в колхоз.

Железная дисциплина, высокий культурно-политический уровень, большой жизненный опыт и знания, которые Андрей получил в Красной армии и Академии—не могли примириться с отставанием смены и он решил вывести ее из проигрыша степая передовой.

Да, Иван Григорьевич очень серьезный и требовательный человек. Любимый сразу почувствовать и деловые стороны отношения к работе. Помощники выдвинулись: Языкин и Шенев, после первой же беседы о

Андреевым быстро и исправляются и стали работать добросовестно. Но перлома в работе еще не чувствовалась. А время шло. Бригады второго стала забегавая, прих-дил на работу подвыпивши и плохо работали бригадой. Много времени поработал Иван Григорьевич над этими бригадами, прежде чем он стал третьим и сознательным рабочим.

Вскоре смена начальника Андреева стала выполнять свою программу на 100 проц.

11 февраля, когда смена закончила работу—Андреев пошел к партгруппе смены—зальцовщику Браунову и сказал: «Мы коммунисты!» «Да».

— А почему работаем плохо? Нужно будет сегодня же на совещании обсудить все недостатки работы и рассказать рабочим имеющиеся возможности для перевыполнения задания, а не успокаиваться на достигнутом.

23 февраля, в день Красной армии, смена военного командира Андреева дала проката 101 тонну и стала передовой сменой листопрокатного цеха.

А. Чекрышкин.

„БОЕВОЙ ДРУГ“

По материалам рейда „Легкой кавалерии“

„БОЕВОЙ ДРУГ“



Школьная группа жем-товаров провозглашает организацию драматической группы и под руководством т. Баранова поставила спектакль „Боевой друг“.

На СЫМКЕ: ЛЕВАНОВ, КАРТ, ПЕТА, т. ЦЫГАНКО

На в роли Зайна Исмаиловы Восточной в т.д. Любова в роли Жданова Кавказского.

Спектакль „Боевой друг“, подготовленный молодыми инженерами в техникуме завода был просмотрен конференцией дирекции и получил высшую оценку.

На СЫМКЕ: заместитель председателя т. КАНЫШИН — организатор спектакля в роли инженера Восточной т. ПОМОИОНА в роли Зайна.



Прогулы — главный недостаток в политучебе

В качестве весьма отрицательного явления в постановке политучебы на наших заводах следует отметить значительное ухудшение общей учебной обстановки. Приличные, теплые, светлые и хорошо оборудованные помещения (классы) и более или менее удовлетворительное снабжение слушателей учебными пособиями.

Основная масса слушателей (особенно по кружкам инициативы партии) приходится на занятия более подготовленной, с учебниками и с более серьезным стремлением к извлечению из работы кружка максимальной пользы. Этого явления нельзя было наблюдать даже в начале текущего учебного года.

Посещаемость политической стабилизировалась примерно на 80 проц. Это самое слабое место в политучебе. Прогулы идут главным образом за счет левого элемента, особенно в вечернем цехе, электротранспортного цехе, механической мастерской. Наиболее недисциплинированными слушателем является

каждый член партгруппы (особенно отсталый по уровню своего политического развития, должен твердо помнить, что при предостережении об обмене партдокументов, он будет подвергнут серьезной проверке в своем идейном роете и что политическая грамотность будет важнейшим условием получения нового партийного билета.

Каждый коммунист, особенно отсталый по уровню своего политического развития, должен твердо помнить, что при предостережении об обмене партдокументов, он будет подвергнут серьезной проверке в своем идейном роете и что политическая грамотность будет важнейшим условием получения нового партийного билета.

М. ДУБРОВИН.

ПЕТР РОДИОНОВ

Сложная и многогранная деятельность профсоюзного работника.

Надобно быть поистине талантливым организатором масс, чутким и отзывчивым товарищем, прекрасно знающим обстановку, людей, их характеры и обычаи, — чтобы на протяжении долгих лет пользоваться и заслуженным уважением и доверием многочисленных коллег.

Все эти качества ярко воплощает в себе заместитель председателя заведомо комитета металлургов — Петр Васильевич Радованов.

Петр Васильевич родился в бедной крестьянской семье. В детском возрасте, оставшись круглой сиротой, он пополнил чашу нищеты, голода, бесприемия и

всю свирепость эксплуатационной системы.

Еще будучи ребенком — являющимся владельцем куска хлеба, чтобы не умереть голодной смертью. За тем, сердобольные люди предложили ему карьеру... подласа. Да и чем иначе могла помочь убогая, порывавшаяся русская деревня!

Но в т. Петья... в Петербурге.

Неискушенному воображению мальчика представлялось, что достаточно оказаться в столице, как перед ним возникнут тысячи всяких возможностей попасть куда либо в „услуженье“ и жить, войти в обычный колея, будет ситой и уютной, а он, Петр Родинон, будет учиться.

Вместо этого, он попал в такую же среду беспризор-

Пропажана нашлась

У рабочего хромировочной мастерской Местая в январе проведено 106 бытовых смен на сумму 61 рубль.

Костин несколько раз обратился по этому поводу к счетоводу Кузнецовой, которая отвечает за это дело. Костин просил проверить, но Кузнецова недостаточных смен не нашла, и только когда дело было поручено счетоводу Чижовой, последняя нашла недостающие 10 смен.

За одинаковую работу — разная оплата

В листопрокатном цехе работает три электробригады. По крановому учету за январь. В январе они за работали все трое по разному (выполняя одинаковую работу) один — 428 руб., второй — 403 руб. и третий — 273 руб.

За, которой Баранов заявил, что это объясняется тем, что электробригады приращены к сменам цеха.

Бригадир по рейду „ЛК“ тов. Кураткина проверила этот факт и оказалось, что заявление тов. Баранова не соответствует действительности, т. к. в цехе существует четыре бригады, а у электромех три бригады. Кураткина



ных детей, как и сам. Годовой стай рыскали неостатке, в погоск какой либо лобачи. И Петья учился опасному ремеслу: ловко обрезать у барыни рыдьякль или стащить шпрот у торговки...

Затем и ему улыбнулось „счастье“. Он — ученик жем-товарища. Получил Петья за работу гроши. Хозяин в доверие обратился к ним: зверски. Заплата неа вносить к эксплуататора, просящаясь классное proletарское самосознание Октябрьская революция...

Петр Васильевич добровольно вступает в ряды Крас-

Не любят профсоюзную работу

Итого проверки профсоюзного хозяйства в лесном отделе показала, что до сих пор на этом участке работы не нас дела обстоит далеко неблагоприятно. Проверкой обнаружено 47 билетов с исправлениями и неточностями.

Профсоюзное хозяйство на участках до сих пор не входило в большинство случаев на квартирах у профгоров. Особенно небрежно к учету и хранению документов относились: профгоров Меркутинского участка Гусев, Оттарского — Якушин.

Слабая постановка контроля и учета привела к численным и ослабленным дисциплинам. Сборщик членских взносов на и-лессова оуде Матвеев растратил 250 рублей.

Профгоров Гусев самозволил не созвал профсоюзное собрание и провел первыми профгорововства, тем самым нарушил устав профсоюзной организации. Профгоров в большинстве не только не любил свою работу, но они не чувствовали никакой ответственности

сти за порученное им дело. В результате посещаемость на профсоюзных собраниях едва достигала 50—60 проц. У многих членов профсоюза членские взносы не перечислены по году и более. В результате — период проверки профбилетов 10 человек пришлось исключить из членов профсоюза, т. к. они не подпадают никакому моральному воздействию.

Сейчас также подготовок к обмену профбилетов проходит неудовлетворительно, особенно плохо — на Рыдьяковском участке, там не ведется абсолютно никакой массовой разностительной работы, сушенный план разрабочком по этой кампании еще не обсужден. Профгоров Чалиев все еще никак не удостоился собрать собрание для обсуждения этого вопроса.

Рабочекком принимают решительные меры к изжитию этих отмеченных недостатков но для коренного улучшения профсоюзной работы на участках, требуется помощь всей партгруппы цеха лесного отдела.

Предрабочком М. Назаров.

ной гвардии и борется против кадетов, январь... 1919—20 годы — на фронте против Колчака. И только в 1921 году осуществилась его заветная мечта. Петр Васильевич учился в лицее, затем в школе компюлистоства, а позднее — в высшей школе профгоров.

В 1924 году т. Родинон принимается в кандидатскую партию, а в 26 году переносит в члены партии. С этого момента и начинается энергичная, самоотверженная общественно-политическая работа. Петр Васильевич работал помощником директора Магнитогорского металлургического комбината по производственным советам.

Вот почему по решению ЦК союза металлургов и ЦК союза заводского комитета, отмечен десятилетний юбилей активного участия в социализме

ческого отрядства (Петра Васильевича Родинон).

Друзья и товарищи по работе, собравшись 2 го марта с.г. на квартире Юбилера, тепло и благодарно приветствовали боевого соратника. Отвечая на приветствия, Петр Васильевич скромно говорил о себе и о несравнимых волеустремлениях — о работе.

Зачитав свой выступление обещанием неустанной работы над собой, — Петр Васильевич неподражимо просто сказал:

— Профгоровы, товарищи, изучай и на профсоюзной работе. Так будем же учиться.

М. Балзига

Ответств. редактор — М. БЕЛЮВ

Уполномоченный крайшта № 3863 тил. „В. Р.“